



“2011中原金融年度盛典”吸引众多金融机构关注 谁是精英 他们将陆续接受“检阅”

欢迎金融机构自荐以及读者积极推荐

金融年度盛典活动 寄语

本期嘉宾：广发银行郑州分行副行长 赵挺



赵挺

塑造优质银行理财服务品牌

随着建设中原经济区上升为国家战略，金融行业作为经济发展的“加油机”和“推进器”，也将面临一个难得的黄金发展时段。郑州晚报举办“2011中原金融年度盛典”活动，将对金融战线从业人员起到良好的激励作用，在此特衷心祝愿本次活动取得圆满成功。

广发银行郑州分行扎根中原十六年来，一直致力于打造优质零售银行服务品牌，坚持从多个方面提高市场竞争力。各类业务

齐头并进，带动广发银行零售业务市场竞争力快速提升。打造了具有较强市场竞争力的零售业务体系，在客户中树立了良好的品牌形象。

当前社会经济状态较为复杂。面对这种情况有四点建议仅供参考。一是投资银行中期(半年至一年)保本型理财产品，该类理财产品普遍可以实现6%左右的年化收益率，可以基本对抗通胀。二是投资年化收益率

可达10%以上的贵金属类理财产品，比如纸黄金、实物黄金、白银、黄金期货期权等产品，以期取得较高收益。三是高端客户还可以选择投资珠宝玉器、艺术品和文物，在满足品鉴收藏情趣需要的同时，能获得更大的价值溢价。四是适合的投资者可以酌情适量投资商业地产。

嘉宾介绍：赵挺，广发银行郑州分行副行长，连续四届荣获“中原理财领军人物”称号。在他的带领下，广发银行郑州分行在郑州零售业务市场中占据了一席之地，并具备了较强的影响力。

金融年度盛典活动 之 反响

“2011中原金融年度盛典”自推出以来，受到社会各界普遍关注，不仅得到了热心读者的积极参与，省会多家金融机构更是热烈响应，纷纷推出自家的“王牌”理财师、理财产品、理财品牌等，他们热忱希望得到更多读者的支持和认可，在最终评选中脱颖而出，吹响各自的理财品牌。

即日起，“2011中原金融年度盛典”进入推荐申报阶段，希望有意参加活动的业界精英积极通过本单位申报。同往年一样，今年的金融年度盛典，最权威的评委还是每一位读者，权利就在你的手中，赶快加入到我们的评选活动中吧。活动参与热线67655218、67655763、67655029。 晚报记者 倪子

多家金融机构自荐参与活动 金融盛典搭建品牌传播平台

自荐参选机构激增

自“2011中原金融年度盛典”活动启动以来，受到了社会各界的广泛关注。

“很希望能够参加晚报的金融盛典活动，对我们这些新证券公司而言，不仅提高了公司知名度，还能借此活动与

兄弟公司同台竞技，我们更愿意将本次参选当成学习和交流。”在记者接到的自荐电话中，不少证券机构负责人这样表示。

截至目前，已有工商银行、光大银行、

交通银行、农业银行、中信银行等多家金融机构表示参与本次评选，机构报名及读者推荐工作仍在进行。随后，我们将根据参评情况，陆续展开电话、信件、电子邮件以及网上投票等方式，敬请读者关注。

市民期待更多精彩

“2011中原金融年度盛典”活动引起了读者的高度关注，记者每天都能接到来自读者的热线，积极推荐本次金融盛典的候选企业。记者每天都认真记录着每一通参与热线，翔实记下每位市民推荐的候选机构和候选人名单。

网名叫“Garye”的热心读者给本报发

来邮件说，自2007年郑州晚报举办年度金融盛典活动以来，每年的评选活动他都是参与者。“晚报是我们老百姓最爱看的报纸，通过小小的一份报纸，不仅让我快速、准确地捕捉到了来自金融市场的最新动态，更让我感到了省会金融市场的改革与进步。”



巧巧理财

基金定投 科学理财

误区二：投资时间短，不赚就离场。其实，定投是积累的过程，正是用零散资金在经历长期市场周期后，逐步达到我们资金使用的目标。

误区三：只买排名第一的基金。每年我国基金业绩排名往往有较大变化，短期回报率排名第一的基金并不一定是长期定投的最好选择，最好是选择可以长期战胜大盘并超越同类基金的产品。

误区四：申购后置之不理。基金定投是一种很好的小额资金投资方式，您可以根据经济形势和市场前景的变化来调整您投资的基金品种，以更好地达到您的投资目标！ 倪子

更多理财产品介绍，请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询，网址：<http://www.ccb.com/ha/>

克服投资中的“七情”

情绪对基金投资的影响无时无刻不存在着，特别是俗语中“七情六欲”的“七情”。

“七情”容易引发冲动，冲动是收益的魔鬼。市场涨涨跌跌，人的情绪也与之潮起潮落，受不同情绪影响，投资者会做出不同的投资决策，进而影响到投资收益。

例如，初始投资1元的基金涨到1.50元时并不一定能给投资人带来喜悦，因为这只产品曾经创造过2.00元的净值记录，1.50元带给投资人更强烈的感受不是盈利0.5元而是亏损0.5元。

从另外一个角度来看，大家丢掉100元所带来的不愉快感受要比捡到100元带来的愉悦感受强烈得多，投资者在股市上亏钱的挫折感也远大于赚钱的愉快感。

虽然大家都知道‘行情总在绝望中诞生’的

信诚盛世蓝筹基金荣获“2010年股票型基金金牛基金奖”(中国证券报) 信诚基金管理有限公司荣获“2010年明星基金公司成长奖”(证券时报) “2010年金基金·成长公司奖”(上海证券报)

www.citicprufunds.com.cn 基金投资须谨慎 信诚

名言，但在实际的投资中，人们却很容易受情绪的摆布。特别是在熊市的悲观环境下，人们接触到的大部分信息都偏负面，同时，人们对信息的分析也会变得缓慢而警觉。任何细微的刺激信息都可能触动投资人不安的神经，并促使人们主观放大消极结果的可能性。最终表现出较强的风险规避偏好，错失低点布局的机会。

笔者认为，通过对投资“七情”科学合理的认知和适当的调整，遵守一定的投资纪律和方法，如定期检查自己的产品状况和投资组合，可以实现投资组合和投资收益的最优化，避免投资者出现因情绪投资导致的非理性决策。 李志军

NCI新华保险

郑州之星

新华保险郑州中心支公司每周五位服务明星向社会推荐
服务电话：0371-60208061



葛瑞芹
用心服务，诚信、责任、用心做好服务。



李玉琴
诚信做人，踏实做事，用心服务客户。



张怀园
老骥伏枥，志在千里；诚信实用，坚守一生。



位花洁
诚实守信成就寿险辉煌！



张俊丽
爱保险，爱新华，爱客户。带上三爱，带上诚信，坚持走完保险人生！